
ATA 825ª DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE DOUTOR SEVERIANO/RN. 
PALÁCIO JOSÉ NERI DE LIMA. 

         Aos sete dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, às oito horas da manhã 

esta Casa Legislativa esteve reunida em Sessão Ordinária, sob a presidência da vereadora 

Lucineide Bessa Nogueira, a mesma abriu a sessão pedindo a proteção de DEUS, e verificando 

haver quórum legal declarou aberta a Sessão, como ato inicial nomeou os Vereadores 

presentes: Francisco Assis de Oliveira, Erinaldo Correia Rêgo, Flavianildo Henrique 

Fernandes, Francisco Adriano Silva Nogueira, Francisco Juraci Leite, Janaísa Ingrid de Bessa 

Queiroz, Maria Alvaneide Bessa de Oliveira e Rita de Cássia Oliveira Lima, e justificou a 

retirada de pauta do Projeto de Lei nº 008/2025 por motivos técnicos e jurídicos, com base em 

recomendações do Ministério Público e do Tribunal de Contas, e na necessidade de correção 

de falhas no conteúdo do Projeto. Na Ordem do Dia leitura do Projeto de Decreto Legislativo 

nº 002/2025 que concede Comenda Honorífica Dez de Maio, aos ilustres cidadãos nominados 

neste decreto, e dá outras providências, leitura do Projeto de Decreto Legislativo nº 003/2025 

que concede Título de Cidadão Honorífico Severianense, aos ilustres cidadãos nominados 

neste decreto, e dá outras providências, todos de autoria da Mesa Diretora da Câmara 

Municipal. Iniciadas as discussões, o Vereador Erinaldo Correia falou que é um 

reconhecimento público aos cidadãos que por seus méritos, serviços ou contribuições 

relevantes, se destacaram em prol do desenvolvimento do Município, o Vereador Flavianildo 

Henrique ressaltou que desde o ano passado já tinha solicitado por meio de requerimento a 

volta da entrega de título de cidadão e da comenda, que é uma homenagem as pessoas que 

tanto contribuíram para o Município, o Vereador Francisco Assis falou da satisfação de 

homenagear essas pessoas que tanto cooperaram com o desenvolvimento do nosso Município. 

Não havendo nada mais a tratar a Presidente declarou encerrada a Sessão, e ordenou a mim 

que lavrasse a presente ata, a qual vai assinada por mim, pela Presidente e demais Vereadores 

presentes à Sessão. Plenário Antônio Evangelista Pessoa em 07 de abril de 2025. 
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